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Cercetări însoțitoare pentru raportarea privind persoanele fără adăpost 2026 

 

Stimate doamne și stimați domni, 
 

Există încă prea puține informații exacte despre persoanele fără adăpost din Germania. Știm 
foarte puține despre situația persoanelor care locuiesc pe străzi sau în parcuri. De asemenea, 
multe persoane își găsesc cazare temporară la prieteni sau rude și nimeni nu își dă seama că 
sunt fără adăpost. De asemenea, știm încă prea puține despre modul în care oamenii devin 
persoane fără adăpost. Am dori să înțelegem acest lucru, astfel încât sistemul de ajutor să 
poată fi îmbunătățit. 
 
Acesta este motivul pentru care efectuăm un sondaj în rândul persoanelor fără adăpost. 
Ministerul Federal al Locuinței, Dezvoltării Urbane și Construcțiilor a însărcinat Institutul 
German de Afaceri Urbane (Difu) și RegioKontext GmbH să realizeze proiectul. 
 
Participarea este voluntară și anonimă. Informații privind modul în care vă protejăm datele cu 
caracter personal pot fi găsite pe verso. În cadrul sondajului, vă punem întrebări despre 
situația dvs. actuală de trai și despre drumul dvs. către lipsa de adăpost. Unele întrebări pot fi 
solicitante. Dacă nu vă simțiți confortabil făcând acest lucru, vă rugăm să solicitați sprijin. 
 
Completarea durează între 15 și 20 de minute. Dacă doriți să participați, vă rugăm să 
completați chestionarul. Vă rugăm să-l returnați la biroul care v-a trimis această scrisoare 
imediat ce l-ați completat, dar nu mai târziu de sâmbătă, 7 februarie. Vă rugăm să folosiți acest 
plic în acest scop.  
 
Ca semn de mulțumire pentru participare, veți primi un voucher în valoare de 10 EUR de la 
Rossmann atunci când predați chestionarul. Vă rugăm să rețineți că puteți participa la sondaj 
o singură dată.  
 
 
Vă mulțumim pentru participare! 
 
 
Cu sinceritate 
 
 
 
Dr. Julia Burgold (Managementul proiectelor) 
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Declarație privind protecția datelor  
 
Deutsches Institut für Urbanistik gGmbH (Difu), subcontractanții și partenerii săi de rețea prelucrează datele 
dumneavoastră exclusiv în scopuri de cercetare științifică, ca parte a proiectului de cercetare "Studiu empiric 
privind subiectul în conformitate cu secțiunea 8 alineatele (2) și (3) din Legea privind raportarea persoanelor fără 
adăpost". 
 
Rezultatele cercetării sunt publicate în forma științifică obișnuită. Nimeni nu poate recunoaște din rezultate care 
persoană a furnizat informațiile. Desigur, nimeni nu va afla dacă ați participat sau nu la sondaj. Vom șterge datele 
dumneavoastră cât mai curând posibil. Ștergerea are loc cel târziu atunci când este necesar, în conformitate cu 
principiile bunei practici științifice.  
 
În acest studiu, colectarea datelor este deja anonimă. Ca urmare, nu mai putem urmări cine a trimis ce 
chestionar. Această declarație de protecție a datelor este concepută doar pentru cazul în care lăsați în mod 
neintenționat pe chestionar informații care permit să se tragă concluzii despre persoana dumneavoastră. 
 
1. Noi suntem responsabili pentru prelucrarea datelor dumneavoastră: 
 

Deutsches Institut für Urbanistik gGmbH (Difu) 
Zimmerstr. 13-15 
10969 Berlin 
www.difu.de 
 
E-mail: wobe@difu.de  

Subcontractor 
RegioKontext GmbH 
Kantstr. 92 
10627 Berlin 
 
E-mail: wb@regiokontext.de 

 
Difu preia sarcina și este responsabil de eșantionarea și contactarea organizațiilor selectate. RegioKontext preia 
prelucrarea cantitativă a datelor colectate. În acest scop, a fost încheiat un contract de prelucrare a comenzilor 
cu RegioKontext în conformitate cu art. 28 alin. 3 RGPD. 
 
2. Scopul studiului 
  
Vă intervievăm ca parte a unui studiu care însoțește cercetarea privind raportarea persoanelor fără adăpost. 
Scopul este de a număra persoanele fără adăpost care trăiesc sub acoperire și pe stradă și de a descoperi 
condițiile de viață ale acestui grup de persoane. 
 
3. Caracterul voluntar al participării 
 
Participarea dumneavoastră se bazează pe consimțământul dumneavoastră voluntar. Nu veți suferi niciun 
dezavantaj dacă nu participați.  
 
4. Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor 
 
În cazul în care datele cu caracter personal sunt enumerate în mod neintenționat în chestionar, temeiul juridic 
pentru prelucrarea datelor este articolul 6 litera (a) din RGPD (consimțământ). 
 
5. Date de contact pentru întrebări și solicitări privind protecția datelor 
 
Puteți contacta direct ofițerul Difu responsabil cu protecția datelor cu privire la preocupările dumneavoastră:  
 
Magnus Krusenotto 
Telefon: +49 30 39001-157 
E-mail: datenschutz@difu.de 

tel:%2B493039001157

